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	ciljevi: Upoznavanje studenata s metodama, teorijama i konceptima potrebnim za izučavanje kategorije roda i njenogreprezentiranja u različitim društvenim i umjetničkim praksama.
	ishodi: Uspješni studenti/ce, koji su tokom nastavnog procesa kontinuirano izvršavali svoje obaveze, moći će da:• identificiraju i komentiraju projekt rodnih studija – povijest, uvjete pojavljivanja, vezu s iskustvom feminističkihteorija• identificiraju opreku spol-rod, razumijevaju rod kao heterogenu kategoriju i različite oblike pojavljivanja, izvođenja izastupanja roda• interpretiraju, kontekstualiziraju, kompariraju i analiziraju različite društvene i umjetničke (književne) prakse uvezi sa sistemima reprezentacije, zastupanja i izvođenja kategorije roda.
	indikativni: 1. 2. Rodne studije kao projekt. Rodne studije i ženske studije 2x23. Kategorija roda – razlika spol i rod. Performativnost. Transrodnost. (J. Butler) 24. Veza rodnih studija i feminističkih istraživanja 25. Rodne studije, alijansa s različitim teorijskim konceptima 26. Rodni stereotipi 27. Rad na tekstu (književni kanon i rod) 28. Rad na tekstu (književnost za mlade i rod) 29. Rad na tekstu (književnost za djecu i rod) 2 10. Filmski narativ i rod 211. Dramski narativ, teatar i rod 212. Fotografija kao tekst i rod 213. Likovna umjetnost i rod 214. Vic, humor i rod 215. Osvrt na pređenu građu
	metode: Najznačanije metode učenja na predmetu su:- Predavanja uz povremenu upotrebu multimedijalnih sredstava, rad na tekstu – učešće i diskusije studenata/studentica.- Priprema i izlaganje grupnih i individualnih seminarskih radova.
	objasnjenje: U sklopu predispitnih obaveza studenti/ce mogu izraditi individualni ili grupni seminarski rad koji će obuhvatitiodređenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta. Seminarski rad se u pisanoj formi predaje predmetnomnastavniku na pregled i ocjenu, a zatim se prezentira usmeno. U izradi i prezentaciji grupnog seminarskog radaučestvuju svi studenti grupe, čije učešće se valorizira pojedinačno. Za urađeni i prezentirani seminarski rad studentmože ostvariti od 0 do 30 bodova. Također, za kontinuiranu aktivnost na predavanjima u toku cijelog semestrastudent može ostvariti od 0 do 20 bodova. Završni ispit je pismeni.Da bi student/ica položio/položila predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda. 
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	literatura: 1. Butler, Judith. (2005) Raščinjavanje roda. Sarajevo: Šahinpašić.2. Časopis Treća (odabrana izdanja) – Zagreb: Centar za ženske studije.3. Časopis ProFemina (odabrana izdanja) – Beograd: Samizdat B92.4. Časopis Patchwork (odabrana izdanja) – Sarajevo: UG Žene ženama-Ženske studije Žarana Papić.5. Magezis, Joy. (2001) Ženske studije. Sarajevo: Magistrat.
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